





Razdeljevanje racioniranih živil v juniju

Prehranjevalni zavod Visokega komisarijata za ljubljansko pokrajino sporoča: Meseca junija 1943-XXI bodo dobili potr...

- 5čob, 1 del olja, 100 g mila, 600 g soli, 250 g marmelade na odrezek »A«. 3. Na dodatno živilsko nakaznico SD I (za ročne delavce): dnevno 100 g kruha ali 82.6 g krušne moke ali 150 g koruzne moke.

Zatiranje kužne malokrvnosti pri kopitarjih

Smatrajoč za potrebno odrediti ukrepe, da se prepreči širjenje kužne malokrvnosti kopitarjev je Visoki komisar za ljubljansko pokrajino izdal naslednje navedbo o prijavi dolžnosti in o prepisih za zatiranje te kužne bolezni...

okužbe sumljivi kopitarji je za eno leto prepovedano pasti kopitarje. Nabava novih kopitarjev in njih prevzem v zakužene ali zakužbe sumljive dvorce in hieve se morata prijaviti v desetih dneh pristojnemu okrajnemu veterinarju. Prepoveduje se prodaja ali začasna prepustitev po kakršnem koli neslovu kopitarjev, ki so bili izrečeni za bojne ali okužbe sumljive, razen zaradi zaka-

DNEVNE VESTI

— Papežev avdicijev. Te dni je sprejel papež Pij XII. gojenice ter gojenice različnih zavodov, med drugim 30 gojenic rimskega vseučiliškega zavoda, ki jih je vodil mons. Lombardi, nadalje 20 gojenic učiteljskega zavoda G. Ciano z ravnateljem A. Vittorijem, 70 gojenic kolegija inštruktorice G. I. L. - a z ravnateljico poveljnico Rosa Puerini ter 100 gojenic vseučiliškega zavoda misionarjev pod vodstvom Kostance Sieni.

Vatikanu, nakar bo kamen prenešen v Rim. Novo spominsko cerkev bodo zidali v dolini Giulia v bližini drevedora Belle Arti v sosesčni italijanskega veleposlaništva pri sveti stolici. Kamen ne bo iz enotnega marmornega bloka, marveč ga bodo vzeli iz vatikanskih izkopanin, ob katerih so lahko dognali kraj, kjer je bil pokopan prvak apostolov.

LJUBLJANSKI KINEMATOGRAFI KINO UNION Film o življenju velikega Korzičana v preganstvu Napoleon na Sv. Heleni V glavnih vlogah: odlični karakterni igralci Ruggero Ruggeri, Carla Candiani in Elsa De Giorgi

zračnih napadov. Sodelovali so gojenici italijanskih šol. Prisostvovali so Kr. italijanski veleposlanik, italijanski generalni konzul, fašjski inšpektor ter člani italijanskega združenja. — Zastopstvo Hlinkove mladine v Florenči. V Florenco je prišlo te dni zastopstvo Hlinkove mladine. V zastopstvu so vodje ter voditeljice posameznih mladinskih organizacij, ki so končali poseben tečaj pri glavnem poveljstvu G. I. L. - a. Zastopstvo je pripeljal v Italijo Belo Martiničevič. Poklonilo se je na grobu padlih za revolucijo ter posetilo dom G. I. L. - a, kjer so se član zastopstva zelo podrobno zanimali za poslovanje pisarn ter uradov. Zastopniki ter zastopnice Hlinkove garde so se udeležili predstave Verdijeve opere »Otello« v florentinskem mestnem gledališču.

no delo najnovije italijanske simfonijne literature in Čajkovskega klavirski koncert v b-molu s sodelovanjem sijajnega pianista Antona Trosta. Opozarjamo, da ba začetek simfoničnega koncerta točno ob pol 7. uri prihodnji ponedeljek. Pred. prodaja vstopnic v Knjižarni Glasbene Matice.

— Iz »Službenega lista«. »Službeni list za Ljubljansko pokrajino«, kos 42., z dne 26. maja 1943-XXI objavlja zakon z dne 5. aprila 1943-XXI, št. 333 — Uzakonitev Kr. ukaza z dne 16. decembra 1942-XXI, št. 1565, o spremembi in razširitvi na Kraljevini priključena ozemlja Kr. ukaza z dne 5. maja 1941-XXI, št. 410, s predpisi o organizaciji protifašistiške obrambne službe in nekaterih drugih, s sedanjem vojnim stanjem združenih služb v pristojnosti ministrstva za notranje zadeve, navedbo Visokega Komisarija: prijavna dolžnost za primere kužne malokrvnosti pri kopitarjih in predpisi za odnavljanje in zatiranje te kužne bolezni in odločbi Visokega Komisarija: postavitve učiteljskega doma pod nadzorstvo: zapemba imovine upornika Čepeljnika Franceta.

— Gostovanje dunajske umetniške skupine v Zagrebu. Po gostovanju hrvatske državne opere na Dunaju, ki je doseglo velik uspeh, se vodijo sedaj pogajanja, da bi v kratkem nastopil v Zagrebu kakšen dunajski umetniški ansambel. V postev pride »Deutsche Volkstheater« ali pa balet Dunajske državne opere. — Finski učenjak v Zagrebu. Te dni obišče Zagreb znani finski učenjak in zdravnik prof. dr. Magister Viherjuuri. V Zagrebu bo predaval o sauni, to je o načinu finskega kopanja.

— Zamudniki opozarjamo, da bo Deržajeva umetniška razstava v zgornjih prostorih Obersnelove galerije na Cesti Arielle Rea odprta samo še do nedelje. Edo Deržaj je postavil na ogled 31 akvarelov in 18 olj. Na razstavi prevladujejo znani gorski motivi. Ogled vsak dan neprekinjeno od 8. do 18.30. — Iz »Službenega lista«. »Službeni list za Ljubljansko pokrajino«, kos 42., z dne 26. maja 1943-XXI objavlja zakon z dne 5. aprila 1943-XXI, št. 333 — Uzakonitev Kr. ukaza z dne 16. decembra 1942-XXI, št. 1565, o spremembi in razširitvi na Kraljevini priključena ozemlja Kr. ukaza z dne 5. maja 1941-XXI, št. 410, s predpisi o organizaciji protifašistiške obrambne službe in nekaterih drugih, s sedanjem vojnim stanjem združenih služb v pristojnosti ministrstva za notranje zadeve, navedbo Visokega Komisarija: prijavna dolžnost za primere kužne malokrvnosti pri kopitarjih in predpisi za odnavljanje in zatiranje te kužne bolezni in odločbi Visokega Komisarija: postavitve učiteljskega doma pod nadzorstvo: zapemba imovine upornika Čepeljnika Franceta.

Zlogovnica št. 23 a - an - bu - ce - der - dne - do - du - du - e - e - e - go - in - je - ka - ka - ka - ka - kv - lev - ma - man - me - mi - mud - na - ne - o - o - or - pla - ra - ra - ri - ro - spa - spar - stik - stre - ta - ta - to - tor - tri - vi - za - zar - zl.

Vendita all'asta Venerdi 4 Giugno p. v. alle ore dieci, l'Ente confisca beni rivoltosi nella sede in Lubiana, Piazza Napoleone No 7/p, venderà all'asta sulla base di perizia in Lit 83.669, - tutto il contenuto della rilegatoria Skerl Gabriele ed annesso magazzino, in Lubiana Via Idriska No 20. Condizioni di vendita visibili presso Ente. Il Presidente (Avv. Luigi Pilo)

Javna dražba V petek, dne 4. junija 1943-XXI se bo vršila pri Uradu za upravljanje zasežene imovine upornikov dražba vseh v skladišču Škerla Gabriela, Idrijska št. 20, Ljubljana, zaplenjenih predmetov v skupnem znesku Lit 83.669,-. Prodajni pogoji so razvidni pri gornji upravi, Napoleonov trg št. 7-II v Ljubljani. Predsednik (Adv. Luigi Pilo)

Iz Hrvatske

— 75letnica igralke Borstnik-Zvonarje. Sredi preteklega tedna je praznovala zagrebška igralka Zofija Borstnik-Zvonarjeva 75letnico svojega plodnega umetniškega življenja. Borstnik-Zvonarjeva, ki je znana tudi v Ljubljani, ima za seboj vrsto najlepših umetniških uspehov in je se danes spominjajo starejši obiskovalci gledališč tako v Ljubljani kakor v Zagrebu in Sofiji. Povsod je žela s svojo igro nedeljno priznanje. Nekaj iger je tudi sama zrejerala. Danes živi Zofija Borstnik-Zvonarjeva v pokojju v svojem skromnem stanovanju na Vinogradski cesti v Zagrebu.

Iz Ljubljane

—lj Nezanesljivo vrtime. Davi smo se vpraševali: Dež ali sonce? Zde'o se je, da barometer kaže, kajti že ponoči je rosilo in tudi dopoldne se je — kakor pravimo — pripravljalo na dež med tem ko je zračni tlak zelo naraščal. Včeraj je naraščal ves dan in davi je bil tako visoko kakor ob najlepšem vremenu, ko so se po nebu podili kastravi oblaki in je bilo težko presoditi, kaj se kuha. Najbrž so se začeli mešati različno topli zračni tokovi, kar se je pokazalo tudi v naraščanju zračnega tlaka, a kar je povzročilo kljub temu tudi pooblačitev. Minimalna temperatura je bila malo previsoka, da bi smeli z vsjo zanesljivo pričakovati razjasnitev; znašala je 11.5°. Maksimalna temperatura je znašala večraj 22.4°. Že večraj popoldne so se naglo spreminjali vetrovi, a oblaki še niso skrivali sonca.

ZAHVALA

Vsem, ki ste nam stali tolažlino in s sočutjem na strani v trpljenju in smrti naše nepozabne, edine

DANICE

in vsem, ki ste jo v tako velikem številu spremili na njeni poslednji poti ter je zasuli s šopki in venči — naša iskrena zahvala! Posebno pa se zahvaljujemo čč. duhovščini, šolskemu vodstvu in njenim sooblikom in soobčem za prisrčno slovo od nje.

V Novih Jaršah pri Ljubljani, dne 27. maja 1943. JOŽE GRAD, IVANKA roj. MORČ, stariši

MALI OGLASI

POZOR! Rabljene čevlje, otroške sneške in gamaše kupujem. — Klavžer, Vošnjakova ulica št. 4.

